

**Szentes Város Önkormányzata Jegyzője
Polgármesteri Hivatal – Műszaki Osztály**

✉ 6600 Szentes, Kossuth tér 6.

☎ 63/510-300

Ikt.sz.: F- 818-7, 9/2011.

Tárgy: Interpellációkra adott válaszok

**Szentes Város Önkormányzata
Képviselő-testülete**

Szentes

Kossuth tér 6.

6600

Tisztelt Képviselő-testület!

Szentes Város Önkormányzata 2011. március 25. napján megtartott ülésén elhangzott interpellációra, illetve az ott el nem fogadott interpellációs válaszra az alábbi tájékoztatást adom:

Horváth István Képviselő Úr a 2011. március 25-én megtartott Képviselő-testületi ülésen az Arany János utcai ételbár előtt bevezetett forgalomkorlátozás felülvizsgálata érdekében interpellált. Az ételbár előtti útszakasz forgalmi rendjét a Képviselő Úr és a Rendőrkapitányság részvételével a helyszínen 2011. április 20-án ismételten felülvizgáltuk. A felülvizsgálat időpontjában a korlátozással érintett útszakaszon „gyenge”, a szomszédos kettő merőleges beállású gépjármű várakozóhelyen semminemű gépjármű forgalmat nem tapasztaltunk, azok nem voltak kihasználva. Figyelembe véve, hogy a több alkalommal megismételt ellenőrzéseink alkalmával is hasonló forgalmi helyzetet találtunk az érintett útszakaszon, a korábban bevezetett megállási tilalom további fenntartását nem tartottuk indokoltnak. Városellátó Intézmény a tiltó táblát időközben eltávolította.

Krausz Jánosné Képviselő Asszony az Apponyi tér „E-F”. épületek előtti bekötőúton forgalomcsillapító küszöb létesítését kérte. Az interpellációra adott választ sem a Képviselő Asszony, sem a Képviselő-testület nem fogadta el, ezért az interpelláció ügyében további egyeztetésre volt szükség, melynek során a Képviselő Asszony és a Rendőrkapitányság részvételével 2011. május 3-án a helyszíni felülvizsgálatot tartottunk. Képviselő Asszony az Apponyi tér „F” épület bekötőút melletti gyermekjátszótér közelségére hívta fel a figyelmet, tartva egy esetlegesen bekövetkező közúti balesettől. Rendőrkapitánysággal egyező véleményünk szerint az út kiépítettsége és vonalvezetése (a keskeny burkolatszélesség, az épületek közötti 1-1 útkanyarulat nem teszi lehetővé nagyobb sebesség elérését) mellett a jelenlegi forgalomkorlátozást elégségesnek tartjuk, nem javasoljuk sebességcsillapító küszöbök létesítését.

A gyermekek védelme érdekében azonban a Városellátó Intézmény a játszótér és a bekötőút közé védőkorlátot létesít. A korlát telepítésének legkésőbbi határideje 2011. május 31.

Kérem az interpellációkra tett intézkedések, és az adott válaszok elfogadását.

Szentes, 2011. május 06.

dr. Sztantics Csaba jegyző
felhatalmazása alapján:

Czirok Jánosné
osztályvezető